
Câmara Municipal de

Câmara Municipal de Gravatá 
Aprovado Em Unica Votação 

Em

ravatá/PE
ATA DA 7a (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos dez (10) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às nove 
horas e vinte minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO 
RORIGUES SOARES, SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO MANOEL 
DOS SANTOS, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS DA 
SILVA ALVES, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, PAULO APOLINÁRIO DA SILVA 
JÚNIOR, JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA 
DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, REGINALDO PEREIRA DA SILVA. O 
Exm° Sr. Presidente Leonardo José da Silva convidou o vereador José 
Romildo da Silva para assumir a 1a vice-presidência; o vereador José Sivaldo 
Ferreira para assumir a 2a secretaria; e Josenildo Pereira da Silva Quirino para 
assumir a 1a secretaria. O vereador Gilvando Rodrigues Soares chegou e 
assumiu a 1a vice-presidência. Ausentes os vereadores VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA, RAFAEL LÊONCIO DA SILVA e MÁRIO LUIZ DANTAS. 
Em seguida, declarou aberta a reunião, o qual convidou o Vereador Reginaldo 
Pereira da Silva para ler um trecho da Bíblia Sagrada: Levítico capítulo 19, 
versículo 18, palavra do Senhor. Logo após, submeteu a discussão e votação: 
a ata da 4a reunião ordinária, do 3° período legislativo de 2019, a qual não 
foi discutida e foi aprovada por unanimidade dos presentes; submeteu a 
discussão e votação a ata da 5a reunião ordinária, do 3° período legislativo 
de 2019, a qual não foi discutida e foi aprovada por unanimidade dos 
presentes; e submeteu a discussão e votação a ata da 6a reunião ordinária, 
do 3° período legislativo de 2019, a qual não foi discutida e foi aprovada por 
unanimidade dos presentes. O Sr. Presidente convida o 1° Secretário “ad hoc” 
para fazer a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
020, DE 03 DE SETEMBRO DE 2019, de autoria do vereador Leonardo José 
da Silva, que “Concede título de cidadão gravataense a SRa. ELIANE BATISTA 
MACEDO.” PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 021, DE 03 DE SETEMBRO DE
2019, de autoria do vereador Leonardo José da Silva, que “Concede título de 
cidadão gravataense ao SR. MARCOS DE BRITO CAMPOS JÚNIOR”. 
REQUERIMENTO N° 043/2019, requer voto de parabéns a Sr3 Gabriela Lopes 
Rodrigues Soares, vereador Gilvando Rodrigues Soares; o vereador Antônio 
Manoel dos Santos chegou e assumiu a 1a Secretaria; REQUERIMENTO N° 
044/2019, requer voto de parabéns ao Sr. Walker Carlos da Silva, vereador 
Gilvando Rodrigues Soares; REQUERIMENTO N° 045/2019, requer voto de 
profundo pesar pelo falecimento do Sr° José Antônio Marques, vereador Paulo 
Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 233/2019, indica que seja 
providenciado um médico urologista para o Posto I, vereador José Romildo da 
Silva; INDICAÇÃO N° 234/2019, indica que seja providenciado o asfalto da Rua 
Joaquim Batista de Oliveira, Bairro Área Verde, vereador José Romildo da
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Silva; INDICAÇÃO N° 235/2019, indica que seja providenciada a construção de 
BANHEIROS no Cemitério Santo Amaro, vereador Valeriano Bezerra da Silva; 
INDICAÇÃO N° 236/2019, indica que seja providenciado o saneamento e 
calçamento da Rua Albertino Lins Caldas, vereador Valeriano Bezerra da Silva; 
INDICAÇÃO N° 237/2019, indica que seja providenciado um Médico da Família 
para o Posto III, Bairro Novo, vereador Josenildo Pereira da Silva Quirino; 
INDICAÇÃO N° 238/2019, indica que seja providenciada a manutenção da 
iluminação pública das laterais do Cemitério Santo Amaro, Bairro do Cruzeiro, 
vereador Josenildo Pereira da Silva Quirino; INDICAÇÃO N° 239/2019, indica 
que seja providenciado o saneamento e calçamento na Rua do Príncipe, Bairro 
Porta Florada, vereador Antônio Manoel dos Santos; INDICAÇÃO N° 240/2019, 
indica que seja providenciado o saneamento e calçamento da Rua Sá e Souza, 
Loteamento Bougainville, vereador Antônio Manoel dos Santos; INDICAÇÃO 
N° 242/2019, indica que seja providenciado o calçamento e saneamento da 
Rua Ana Maria da Conceição, Bairro Planalto, vereador Gilvando Rodrigues 
Soares; INDICAÇÃO N° 243/2019, indica que seja providenciado o 
saneamento e calçamento da Rua Manoel Nascimento de Oliveira, Bairro Serra 
Grande, vereador Gilvando Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 244/2019, 
indica que seja providenciada a recuperação da Ponte que liga Gravatá ao Sítio 
Cotunguba, antes da Fazenda de Paulo Correia, vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos; INDICAÇÃO N° 245/2019, indica que seja providenciada a 
colocação de piçarro e passar a máquina patrol na estrada que dá início na BR 
232, antes do Posto Rodoviário até a Ponte Cascavel, vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos. Foram inscritos para usar a tribuna durante as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS os vereadores: José Luis da Silva Alves, o qual 
usou a tribuna por cinco minutos; José Gustavo Gomes dos Santos, o qual 
usou tribuna por dez minutos, considerando a cedência do tempo do vereador 
Leonardo José da Silva. Josenildo Pereira da Silva Quirino, o qual usou a 
tribuna por cinco minutos; Gilvando Rodrigues Soares, o qual usou a tribuna 
por cinco minutos; Reginaldo Pereira da Silva, o qual usou a tribuna por cinco 
minutos. Encerrada as explicações pessoais, o Presidente deu início a ORDEM 
DO DIA: INDICAÇÃO N° 215/2019, indica que seja providenciada a reforma do 
Posto I, vereador Gilvando Rodrigues Soares; discutiram a matéria o autor e o 
vereador José Gustavo Gomes dos Santos. INDICAÇÃO N° 216/2019, indica 
que seja providenciado para o Posto I, que o atendimento na recepção seja 
informatizado, de forma que o cadastro e histórico de cada paciente seja de 
fácil acesso, como também diminuindo o risco de perda das informações das 
pessoas que são atendidas na referida Unidade de Saúde, vereador Gilvando 
Rodrigues Soares; a matéria foi discutida pelo vereador José Gustavo Gomes 
dos Santos. INDICAÇÃO N° 224/2019, indica que seja providenciada a 
recuperação da Ponte que liga Gravatá ao Sítio Cotunguba, antes da Fazenda 
de Paulo Correia, vereador José Gustavo Gomes dos Santos; a matéria foi 
discutida pelo vereador José Gustavo Gomes dos Santos. INDICAÇÃO N° 
225/2019, indica que seja providenciada a colocação de piçarro e passar a

(casa Elias Torres)
Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone/fax 81 3533.0337 

CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 
camaramunicipalgravata@gmail.com 

www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

mailto:camaramunicipalgravata@gmail.com
http://www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br


Câmara Municipal de Gravatá/PE
máquina patrol na estrada que dá início na BR 232, antes do Posto Rodoviário 
até a Ponte Cascavel, vereador José Gustavo Gomes dos Santos; a matéria foi 
discutida pelo vereador José Gustavo Gomes dos Santos. INDICAÇÃO N° 
226/2019, indica que seja providenciado o calçamento da Rua Severina 
Jeovina Conceição, COHAB I, Bairro Nossa Senhora das Graças, vereador 
José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 227/2019, indica que seja 
providenciado o calçamento da Rua Maria do Carmo Vilar da Silva, COHAB I, 
Bairro Nossa Senhora das Graças, vereador José Romildo da Silva; 
INDICAÇÃO N° 228/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Secretário 
Municipal de Saúde de Gravatá, solicitando que informe a esta Casa 
Legislativa se no Município existe um levantamento sobre o índice de Gravidez 
na Adolescência e quais os programas em execução para combatê-la, 
vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 229/2019, indica que 
seja encaminhado ofício À Secretária de Educação de Gravatá, solicitando que 
informe a esta Casa Legislativa se existe um levantamento sobre o índice de 
analfabetismo em nosso Município e quais os programas em efetiva execução 
para erradicá-lo, vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 
230/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
enviado a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei visando à construção de 
uma Praça na Rua 1o de janeiro nas mediações da casa 143, vereador Antônio 
Manoel dos Santos; discutiram a matéria os vereadores José Gustavo Gomes 
dos Santos, Antônio Manoel dos Santos, Gilvando Rodrigues Soares, 
Reginaldo Pereira da Silva e Josenildo Pereira da Silva Quirino. Por fim, o 
Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva agradeceu a presença de todos e 
nada mais havendo a ser dito ou tratado, declarou encerrada a presente 
sessão. Todos os requerimentos e indicações foram aprovados por 
unanimidade dos presentes. O teor desta sessão, gravada na íntegra em 
arquivo eletrórucor-ficará nos^anais desta Casa Legislativa. E eu Antônio 

jsSantos, primeiro Secretário, subscrevq e assino, com o Presidente
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